
HALLSBERGS NATURSKYDDSFÖRENING Org.nr 876701-1591

Årsmöte  2026-03-11
Dagcentralen Åsen, Hallsberg        

§ 1 Mötet öppnas

Ingela Wallin hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Fråga om stämman blivit behörigen utlyst

Årsmötet ansågs vara utlyst i vederbörlig ordning.

§ 3 Val av ordförande för stämman

Till ordförande vid årsmötet utsågs Ingela Wallin.

§ 4 Anmälan om styrelsens val av sekreterare för stämman

Ingrid Ohlsson valdes till sekreterare.

§ 5 Val av två justerare att jämte stämmans ordförande justera protokollet

Till justerare utsågs Anna-Lisa Svensson och Margareta Strömberg.

§ 6 Styrelsens verksamhetsberättelse, inklusive ekonomisk redogörelse

Ordföranden läste huvuddragen i verksamhetsberättelsen, som finns i föreningens
medlemstidning Anemonen.

Även resultat- och balansrapporter presenterades, och fanns utlagda i lokalen.

§ 7 Revisorernas berättelse

Gunnar Svedlund läste upp revisorernas berättelse, som därefter lades till handlingarna.

§ 8 Fastställande av resultat- och balansräkningarna

Mötet fastställde resultat- och balansräkningarna.

§ 9 Frågan om ansvarsfrihet för föregående års förvaltning

Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§ 10 Beslut om antalet styrelseledamöter samt mandatperioder för dessa

Beslöts att styrelsen skall bestå av åtta ordinarie ledamöter för ett eller två år samt en 
ordförande för ett år, men inga suppleanter, dvs totalt nio personer. Enligt stadgarna fördelar 
styrelsen inom sig de olika funktionärsposterna.

§ 11 Val av ordförande för kretsen, tillika ordförande i styrelsen

Ingela Wallin omvaldes till ordförande för ett år.
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§ 12 Val av övriga styrelseledamöter

Ingela Wallin redogjorde för valberedningens förslag. Ny styrelse valdes enligt följande:

Omval för 2 år: Ingrid Ohlsson, Anders Bolinder, Kerstin Björn, Gunnar Hurtig
Kvar i styrelsen 1 år: Sture Hermansson, Kerstin Pettersson, Birgitta Rudolfsson,

Henrik Johansson

§ 13 Val av revisorer, mandattid 1 år

Ordinarie, nyval Ann-Cathrin (Anki) Löfstedt
Ordinarie, nyval Mats Nylin
Suppleant, ny / omval Gunnar Svedlund
Suppleant, nyval Maria Eriksson

§ 14 Val av valberedning

Det har under året gjorts ansträngningar att få fram förslag till en valberedning, men 
utan framgång. Frågan ställdes även till de närvarande på årsmötet, men utan resultat. 
Styrelsen fick därmed uppdraget att fortsätta som valberedning ytterligare ett år.

§ 15 Verksamhetsplan 2026

Exkursions- och mötesverksamhet
Vi fortsätter exkursions- och mötesverksamheten enligt det program som skickats ut till 
medlemmarna tillsammans med kallelsen till årsmötet. Ev. tillägg eller ändringar i 
programmet för hösten publiceras i Anemonen nr 2/2026. Programmet finns också på vår 
hemsida. Förslag till programpunkter kan lämnas till någon i styrelsen eller till Sture 
Hermansson, tel 072-72 135 87.  e-post: sture@sturehermansson.se

Broby äng
Det kommunala naturreservatet Broby äng, där vi tidigare varit delansvariga för skötseln, 
ska enligt aktuell skötselplan skötas helt av kommunen. Vi besöker reservatet bl.a. vid vår 
utflykt den 28 mars.

Studiefrämjandet
Vi fortsätter vårt samarbete med Studiefrämjandet vid våra arrangemang.

Kumla Naturskyddsförening
Vi fortsätter vårt samarbete med våra vänner i Kumla, bl.a. genom gemensamma aktiviteter 
och andra praktiska frågor.

Vibybygden
Vi är medlemmar i Föreningen Vibybygden. Där åtar vi oss bl.a. att se till en del av 
naturstigen runt Vibysjön.

Kommunfrågor
Vi håller kontakt med kommunen i planfrågor, där vi bevakar naturvårdens intressen.

Stugan i Herrfallsäng
Vi disponerar en stuga i Herrfallsäng. Stugan kan hyras av medlemmar till ett pris av 100 kr 
per dygn. Vi sköter också enklare underhåll av stugan under året.

Anemonen
Vi ger ut medlemstidningen Anemonen med två nummer. Den skickas ut till alla full- 
betalande medlemmar.
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Hemsida på Internet
Vi tar hand om den hemsida på Internet vi har som krets av Naturskyddsföreningen.
Adress: hallsberg.naturskyddsforeningen.se
Hemsidesansvarig: Sture Hermansson
Medredaktör: Anders Bolinder

Tubkikare
Föreningen äger två tubkikare som utlånas till medlemmar. En normalstor och en mindre.
Bokas hos Sture Hermansson, Soldatvägen 11, Hallsberg, tel 072-72 135 87.
e-post: sture@sturehermansson.se

Medlemsresa till Kinnekulle
Vi gör en bussresa för medlemmar till flera intressanta platser på Kinnekulle.
Den betalas till största delen från det arv som tilldelades föreningen av vår förre 
styrelsemedlem Clas-Göran Larsson.

§ 16 Ärenden som styrelsen förelägger stämman
Inga sådana ärenden förekom.

§ 17 Ärenden som väckts genom motion
Inga sådana ärenden fanns.

§ 18 Övriga ärenden av informationskaraktär

- 11 april: Länsstämma i OK Tisarens stuga i Hallsberg
- 26 april: Natursnokar i Herrfallsäng
- 12 maj: Hopajolas årsmöte, Degerfors Folkets Hus
- 30 maj: Bussresa till Kinnekulle (se ovan § 15)
- 2 – 3 oktober: Rosenbergsdagarna, som i år handlar om skogsfrågor

§ 19 Stämmans avslutande

Avgående revisorer och revisorssuppleanter avtackades med ”diplom” och presenter.

Länsförbundets ordförande Lotta Sörman presenterade informationsmaterial om ett flertal
aktuella miljöaktiviteter i länet. 

Mötets ordförande tackade därefter de församlade för visat intresse och förklarade mötet 
avslutat.

Mötet avrundades med Torbjörn Arvidsons föredrag till bilder om naturupplevelser från det 
gångna året 2025. I pausen serverades baguetter med olika fyllningar, småkakor, kaffe och 
te.

                            (47 deltagare)

Justering:
............................................. ..................................................
Ingrid Ohlsson   (sekreterare) Ingela Wallin  (mötesordförande)

.............................................. ...................................................
Anna-Lisa Svensson (justerare) Margareta Strömberg    (justerare)
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